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حلول كتاب أول ثانوي – المنهج الجديد
الفصل الثامن
أولا : الاختيار من متعدد 
	1
	إن حجم مقدار معين من الغاز يتناسب طرديا مع  : 

	◄ درجة حرارته بتدريج فهرنهايت 
	◄ درجة حرارته بالتدريج المئوي
	◄ درجة حرارته بالتدريج المطلق
	◄ الضغط  

	2
	إذا تم تسخين مكعب من المعدن فإن  :   

	◄   طوله يزداد فقط  
	◄ حجمه يزداد فقط  
	◄ عرضه يزداد فقط  
	◄ لا يتأثر 

	3
	تستطيع أن ترفع درجة حرارة وسط معين بدون استخدام موقد بواسطة   : 

	◄ زيادة الضغط والحجم  
	◄ زيادة الضغط ونقصان الحجم  
	◄ نقصان الضغط والحجم  
	◄ نقصان الضغط وزيادة الحجم  


ثانيا : الأسئلة العامة  
(  لماذا يطفو الجليد في الماء ؟ وما فائدة هذه الخاصية في الطبيعة ؟
 لأن كثافة الجليد أقل من كثافة الماء ، وفائدة ذلك تكون طبقة عازلة بين صقيع الجو البارد وماء البحر في الأعماق الذي لا يتجمد بسبب الطبقة .
(  سكان المناطق المتجمدة يصطادون الأسماك رغم تجمد البحار ، كيف يحدث ذلك . 
لأن الجليد على سطح البحر هو طبقة عازلة بين صقيع الجو البارد وماء البحر في الأعماق الذي لا يتجمد بسبب الطبقة  .
(  عند وضع قارورة ماء في غرفة التجميد في الثلاجة فإنها تنكسر بعد تجمدها . 
لأن الزجاج يتقلص مع انخفاض درجة حرارته ، وأما الماء فيبدأ في التمدد عندما تنقص درجة حرارته عن 4م5 ، وبالتالي يضغط على الزجاج فيكسره .
(  سائق يقيس ضغط الهواء في الإطارات فيجد أنه 25 وحدة ضغطية ، وبعد أن يقود سيارته لمدة ساعتين ، يعود ويقيس ضغط الهواء في الإطارات ، فيجد أنه أصبح 28 وحدة ضغطية ، لو فرضنا أن حجم الإطارات لا تتغير أثناء السير ، فكيف تفسر الزيادة في الضغط .. 
لأن احتكاك إطار السيارة بالأرض يرفع درجة حرارته فيزيد تبعا لذلك ضغطه . 
(  كمية من الهواء حجمها 100سم3 ، عند الدرجة صفر مئوي ، فكم يكون حجم هذا الهواء إذا سخن إلى الدرجة 60 ْ م بينما يبقى ضغطه ثابتا  . 
ح1 = 100 سم3 ، كـ1 = 0 + 273 = 273 كـ5 ، كـ2 = 60 + 273 = 333  كـ5
ح2 = ؟؟؟
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          =
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ح2 = ( 100  x  333 ) / 273 = ....
(  حسبنا كمية من الغاز في إناء مغلق درجة حرارته 20 ْم ، إلى أي درجة حرارة يجب أن يسخن هذا الغاز ليصبح ضغطه ضعف ما كان عليه بالدرجة 20 ْ م  . 

كـ1 = 20 + 273 = 293 كـ5
ض2 = ضعف الضغط الابتدائي = 2 x ض1

         =        


          =  


              =  
كـ2 = 2 x 293 = ....
(  أسطوانة منتظمة طولها متر ومساحة قاعدتها 30 سم2 ، تحوي هواء محبوسا ، وضغط الهواء داخل هذه الأسطوانة يعادل الضغط الجوي أي 76سم من الزئبق . لنفرض أننا ضغطنا هذا الهواء باستخدام مكبس يتحرك ببطء فوصل المكبس إلى بعد 50 سم من قاعدة الأسطوانة ، وذلك دون أن تتغير درجة حرارة الهواء فيها ، أحسب :

 ( أ ) حجم الهواء داخل الأسطوانة بعد ضغطه بالمكبس .

 (ب) ضغط الهواء بعد تغير حجمه . 

ح1 = مساحة القاعدة x  الارتفاع = ( 30 / 10000 ) x 1 = 0.003 م3 
ض1 = 76 سم.زئبق
ح2 = ؟؟؟
ض2 = ؟؟؟
ح2 = مساحة القاعدة x  الارتفاع = ( 30 / 10000 ) x 0.5 = 0.0015 م3 

ض1 x ح 1 = ض2 x ح2
76 x  0.003 = ض2 x  0.0015 

ض2 = (76 x  0.003 ) / 0.0015 = ...
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تمنياتي للجميع بالتوفيق ..

أخوكم في الله ،،،
أبو صالح

- لا تنسوني ووالديّ وأهلي من صالح دعائكم - 
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